

# 两名小报童各获千元助学金

“滨州移动校讯通杯”暑期营销秀颁奖典礼隆重举行



孔军与获得冠军的小报童合影留念。本报记者 李运恒 摄

本报9月2日讯(记者 张爽)

8月31日上午10点30分,“滨州移动校讯通杯”暑期营销秀颁奖典礼在滨州国际会展中心举行,此次营销秀共有80余名小报童获奖,其中获得助学金的小报童共有17名。另外还有小丫100儿童摄影提供的免费摄影卡作为奖励。

营销秀大赛从7月16日正式启动,到8月17日结束,总共两期,先后有300多名小报童参与。小报童们通过此次活动,不仅锻炼了交流能力,增长了自信,也学到了不少营销知识,更加体会到了父母挣钱的辛苦。

颁奖仪式上,小报童代表李泽鹏发了言。中国移动山东公司滨州分公司总经理孔军在颁奖典礼上致辞,并为获得冠军的小报童赵乐陶、王乃天颁发证书以及每人1000元的助学金。孔军说,作为滨州市移动通信主导运营商,滨州移动十多年如一日,着眼于“沟通社会、服务民生”,打造了一张覆盖广、信号好、质量高、智能化的精品网络,特别是我国自主创新、具有核心知识产权的中国移动3G(TD-SCDMA)网络和WLAN无线宽带网络,揭开了信息时代多彩业务的新篇章。

滨州移动公司作为政府信息化推进的战略合作伙伴,瞄准社会需求,创新信息化产品和服务,按照市委、市政府构建“智慧城市”的战略,大力开发移动互联网和物联网应用,将移动信息技术融入到政务服务、公用事业、城市管理、金融服务、产业升级、行业应用等各个领域,充分发挥移动通信“实时性、广泛性、交互性、个性化”的优势,朝着“移动改变生活”的美好愿景迈出了坚实的一步。同时还将积极承担社会责任,为建设富裕文明、和谐幸福的现代滨州做出积极的贡献。

## 不到四分钟,嫌疑人落网

惠民县两起街头抢夺案嫌疑人被抓获

本报记者 王忠才 本报通讯员 王庆山 田晓剑

8月29日,惠民县接连发生两起两男子骑摩托车街头抢夺案件,惠民县公安局充分发挥多警联动,动态警务机制作用,警情预报后,交警、特巡警、派出所等部门快速反应,合成作战,迅速破获系列抢夺案。

回访受害人张女士,民警确定两名犯罪嫌疑人均为20岁左右的男青年,本地口音,驾驶一辆红色无牌摩托车,作案后向惠民县城方向逃窜。

### 抢夺成功更换衣服

### 再一次抢夺女子的金项链

8月29日下午,惠民县朱女士从惠民县经济开发区县人民医院出来,刚刚走在门口时,被一个身穿黄色上衣,一个身穿格子上衣灰色裤子的两名男子给拦住,瞬间抢走了朱女士脖子上的金项链,接着就骑摩托车快速离去。

“不好了,我的金项链被抢了!”8月29日15时01分,惠民县公安局110指挥中心接到了朱女士的报警电话。几分钟前,朱女士在开发区史河路与福田路交叉口被两名骑摩托车的男子抢走脖子上的金项链一条,“那会,我刚刚从医院出来,当时那个点,医院那边人很少,出门就被抢了,附近也没个人。”朱女士说。

据李女士反映,犯罪嫌疑人是两个年轻人,所骑摩托车为红色摩托车,没有号牌,抢完后直接向福田南路逃跑。

### 多警种联动实施堵截

### 发现后3分40秒落网

8月29日15时01分,警方接到朱女士报案后,根据这一情况果断判定,两起案件为同一伙嫌疑人作案,可以并案侦查。调取案发时间段内相关信息进行分析、研判。同时,根据案情向周边兄弟单位发出案件协查通报,指

令相关派出所上路巡查,指令封闭县城的六处堵截点严格盘查嫌疑车辆。

15时48分,民警巡逻至在惠民县城东关转盘时,发现一骑红色摩托车的两名男子和指挥中心调度时描述的嫌疑人十分相似,立即与指挥中心取得联系进一步进行确认。

“我们感觉与指挥中心描述的很像,就示意两名男子靠边停车时,两人非但不停车接受检查反而加速行驶。”巡逻民警崔璐璐说。两名男子的举动让巡逻民警更加坚信着他们极有可能是嫌疑人。两名嫌疑人继续加速向何坊方向逃窜。指挥中心立即将情况通知何坊派出所堵截点堵截,交警、特巡警在后追击,民警紧跟其后,避免嫌疑人降低车速拐入小路,减少逃窜机会。

15时51分,何坊派出所民警柳达涛刚刚将拦截工具摆放在规定位置后,急忙返回所里将警车开到拦截点停下,正在这时,疾驰而来的两名嫌疑人直接驾车撞向警车,还没有反应过来的柳达涛当时就被撞晕,脑袋流了很多血。骑车男子当时摔倒在地,另一男子翻了几个跟头后逃窜时被民警抓获。受伤男子和民警柳达涛被急忙送到医院,民警柳达涛头部受伤,缝了4针,左肩轻微骨折,现正在医院接受治疗中。

15时51分,何坊派出所民警柳达涛刚刚将拦截工具摆放在规定位置后,急忙返回所里将警车开到拦截点停下,正在这时,疾驰而来的两名嫌疑人直接驾车撞向警车,还没有反应过来的柳达涛当时就被撞晕,脑袋流了很多血。骑车男子当时摔倒在地,另一男子翻了几个跟头后逃窜时被民警抓获。受伤男子和民警柳达涛被急忙送到医院,民警柳达涛头部受伤,缝了4针,左肩轻微骨折,现正在医院接受治疗中。

“京博杯”  
热线新闻大赛  
热线:3211123  
最低奖励30元,上不封顶

○花絮

## “为了卖报,拼尽全力”



本报小报童王乃天  
本报记者 刘涛 摄

本报9月2日讯(记者 刘涛)

小报童王乃天年仅10岁,却拥有一种常人难以想象的毅力,他不仅参加了本报举办的第一期暑期营销秀,还参加了第二期,按他的话说,“第一期让我找到卖报的感觉,第二期我拼了。”

以前的王乃天是一个不太爱说话小男生,还记得他刚开始卖报纸时,一天只能卖几十份,但他就是有一股韧劲,别人用一个小时售完报,他就用两个小时甚至更多直至把手中的报纸都卖掉,从来没有放弃过。

王乃天告诉记者,有一件事让他感触颇深。在卖报第二天,他一早上只卖了8份报纸,而且在卖报过程中,还遭到一位叔叔的训斥,这让他自尊心受到极大的伤害,

他回到妈妈的车里说什么也不卖报纸了。可是下午,爸爸又把他一个人放在广场上卖报,“就我自己一个人,爸爸走了,我唯一要做的就是把手中的报纸卖完。”那天下午,王乃天几乎是哭着卖完报纸的,卖报过程中,有不少叔叔阿姨鼓励他,希望他坚持下去。就这样,他卖完了手中的报纸,虽然卖报的经历有点曲折,但却让他找回了自信。到了营销秀第二期的时候,他卖报的数量已从十几份增加到几百份。

王乃天在暑期营销秀活动中表现突出,卖报数量远远高于其他小报童。为此,本报授予他暑期营销秀金奖证书还赠予他1000元的助学金。“我要为妈妈买一辆自行车。”王乃天说。

## 100元假币骗走87元真钞



上面的假钞票比真钞票略长。本报记者 刘涛 摄

本报9月2日讯(记者 刘涛)

本以为是单生意,不曾想却是骗局。8月30日中午,一位修车师傅收到一张百元假钞,让人骗走87块钱。

8月30日中午,一位周先生打来热线称,自己是一名修车工,当天中午,被一女士巧妙骗走87块钱。记者下午来到周先生开的车行,他的车行位于黄河十路渤海九路路口处,车行冷冷清清,没有几个人来修车。

周先生向记者讲述了事情的经过。30日中午12点左右,一位35岁左右穿着得体的女士来到周先生所开的车行前,想为她的自行车换个内胎,但当时这位女士并没有骑自行车来。她告诉周师傅,一会让孩子推自行车过来,孩子拿太多钱自己不放心,先把钱付上,说着便从口袋里掏出100块钱给周师傅。当时周师傅觉得很有道理,就没有多想,便收下了女士递过来的100元钱并找回她87块钱。那位女士走

后,周师傅就在车行门前等候孩子推车过来,可是左等右等,也没见有人来。这时,周师傅心里犯起了嘀咕,他从口袋里掏出那女子给他100块钱,仔细一看,竟然是假钞。

“修车生意不好,这100块钱我辛苦活3天也挣不来呀!”周先生既伤心又生气。

随后,周先生将那张假100的钞票拿出来向记者展示,记者发现这张假钞票看起来和真钞票差不多,但仔细辨认一下,会发现还是有很多破绽。这张假钞票表面光滑、质地柔软。在尺寸上与真钞票相比长度略长。假钞票上印的毛泽东头像也与真钞票略有不同,最明显的就是在假钞票毛主席头像右脸上多了一颗痣。

“收了假钱,还赔了87块钱,这我自认倒霉,但我想给广大市民提个醒,找钱时一定要看清楚了,谨防上当。”周先生说道。